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意向調査結果の概要 

【設問内容】 

問１：回答者属性（年齢・性別・職業等） 

問２：回答者属性（居住地域・家族構成・居住年数・移動手段等） 

問３：将来的な空き家の可能性の有無 

問４－１：香芝市の居住理由 

問４－２：以前の住まい 

問４－３：転入する際のきっかけ 

問４－４：転入先を決める際に考慮した居住環境 

問５－１：今後の居住意向 

問５－２：本市に住み続けたい場合の理由 

問５－３：市内転居して本市に住み続けたい場合に受けたい支援制度 

問５－４：市外へ転居する場合の引っ越し先 

問５－５：やむなく市外へ引っ越す場合の理由 

問５－６：市外へ引っ越した方の理由 

問６：本市をどんなまちにしたいか 

問７：住んでいる地域のまちづくりの課題 

問８：買い物をするエリアや交通手段 

問９：各駅周辺で充実してほしい施設 

【集計方法】 

①単純集計

②クロス集計

・地区別

・年代別

・性別
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単純集計の結果（n=875） 

●市外から引っ越してきた方の割合は約７割（大阪府からの転入が約５割）。
●転居してきた方が考慮した居住環境は「交通利便性が良い」「住宅の事情（規模・価格等）が良い」
「自然や緑が多い」「治安が良い」の回答割合が高い。

●本市に住み続けたい方の割合は約７割。（住み続けたい理由は、「居住環境に満足」「交通利便性が良
い」「永く住んでいて愛着がある」の割合が高い。）

●市外へ引っ越したい方の理由は「買い物施設が整っていない」「居住環境に不満」「交通利便性が悪
い」「病院や医療施設が不十分」の回答割合が高い。

●本市をどんなまちにしたいかは「医療・福祉がすぐれたまち」「交通・情報通信技術が整ったまち」
「防災・防犯対策がしっかりしたまち」の割合が高い。

●住んでいる地域におけるまちづくりの課題は「歩行者の安全性が確保されていない」「緊急時に対応
してくれる大きな病院が少ない」「大規模商業施設が少ない」「駅周辺のにぎわいが低下している」の
割合が高い。

●日常的な買い物は市内で行うことが多いが、贈答品や高級品は大阪府で行うことが多い。また、交通
手段は、市内では、車が多く、市外では、電車を使用しての移動が多い。

【香芝駅・近鉄下田駅】 
・飲食施設
・総合病院
・銀行、ATM

【五位堂駅】 
・総合病院
・飲食施設
・衣料品

【JR五位堂駅】 
・銀行、ATM
・スーパーマーケット
・飲食施設

【志都美駅】 
・コンビニ
・銀行、ATM
・スーパーマーケット

【二上駅】 
・飲食施設
・郵便局
・銀行、ATM

【関屋駅】 
・コンビニ
・銀行、ATM
・スーパーマーケット

【二上山駅】 
・コンビニ
・銀行、ATM
・郵便局

【各駅周辺で充実してほしい施設（上位３つ）】 
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クロス集計（地域別）の結果 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

関屋周辺地区 関屋、関屋北、田尻 

志都美地区 
平野、尼寺、白鳳台、高、上中 
今泉、旭ケ丘 

二上地区 畑、穴虫、高山台 

下田地区 
下田、下田東、下田西、藤山、逢坂 
北今市、五ヶ所、本町、西真美 

五位堂地区 
五位堂、別所、瓦口、真美ヶ丘 
すみれ野 

鎌田・三和地区 狐井、磯壁、鎌田、良福寺 

 

関屋地区 
志都美地区 

二上地区 下田地区 

五位堂地区 

鎌田・三和地区 

関屋地区（n=38） 
●住み続けたい理由は、自然やみどりが多いことが
他地区より回答割合が高い 

●将来的に空き家が発生する可能性があると回答し
た方の割合が他地区より高い 

●まちの課題は、駅周辺の活力が低下している、飲
食店が少ない 

●関屋駅周辺に欲しい施設は、スーパー、コンビ
ニ、ドラッグストア 

志都美地区（n=171） 

●住み続けたい理由は、現在の居住環境に満足して
いる、永く住んでいて愛着があるから 

●まちの課題は、歩行者の安全性の確保、大規模商
業施設の不足、交通基盤の整備 

●志都美駅周辺に欲しい施設は、銀行・ATM、衣料
品、スーパーマーケット 

二上地区（n=123） 
●住み続けたい理由は、現在の居住環境に満足して
いること、交通利便性が良いから 

●まちの課題は大規模な公園やスポーツができる施設
の不足、大規模商業施設の不足 

●二上駅周辺に欲しい施設は、郵便局、飲食施設、
銀行・ATM 

●二上山駅周辺に欲しい施設は、コンビニ、銀行・
ATM、飲食施設 

下田地区（n=286） 

●住み続けたい理由は、現在の居住環境に満足して
いる、交通利便性が良いから 

●まちの課題は、緊急時に対応してくれる大きい病
院の不足、歩行者の安全性が確保されていない、駅
周辺の活力が低下している 

●近鉄下田駅・香芝駅周辺に欲しい施設は、飲食施
設、総合病院、コンビニ 

五位堂地区（n=160） 
●住み続けたい理由は、交通利便性が良い、現在の
居住環境に満足しているから 

●まちの課題は緊急時に対応してくれる病院の不
足、大規模商業施設の不足、歩行者の安全性確保 

●五位堂駅周辺に欲しい施設は、総合病院、飲食施
設、飲食施設 

●JR五位堂駅周辺に欲しい施設は、コンビニ、スー
パーマーケット、銀行・ATM 

鎌田・三和地区（n=92） 

●住み続けたい理由は、交通利便性が良い、現在の居
住環境に満足している、永く住んでいて愛着があ
るから 

●まちの課題は、歩行者の安全性が確保されていな
い、大規模商業施設の不足、緊急時に対応してくれ
る大きな病院がない 
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クロス集計（年代別）の結果 
 

 
※クロス集計(性別)は、男性・女性間で大きな違いがみられなかったため省略。 

●転居する際に考慮した居住環境は、交通利便性が良いこ
と、治安が良いこと、住宅の規模や価格、家賃等の条件良
いこと 

●住み続けたい理由は、現在の居住環境に満足、交通利便性
が良い、永く住んでいて愛着がある、治安が良いから 

●「交通・情報通信基盤が整ったまち」「医療・福祉が優れ
たまち」「居住環境がすぐれたまち」「教育環境が整ったま
ち」にしたい 

●まちの課題は、大型商業施設に不足、大規模な公園やスポ
ーツができる施設の不足 

・10歳代(n=34) 
・20歳代(n=69) 

・30歳代(n=111) 
・40歳代(n=147) 
・50歳代(n=159) 
 

・60歳代(n=143) 
・70歳代以上(n=201) 

●転居する際に考慮した居住環境は、交通利便性が良いこ
と、治安が良いこと、勤務地や学校に近いこと、親・子供
と同居したい、近くに住めること、自然やみどりが多いこ
と 

●住み続けたい理由は、交通利便性が良い、現在の居住環境
に満足している、永く住んでいて愛着があるから 

●「医療・福祉がすぐれたまち」「居住環境がすぐれたま
ち」「交通・情報通信基盤が整ったまち」にしたい 

●まちの課題は、大型商業施設の不足、歩行者の安全性の確
保、緊急時に対応してくれる大きな病院の不足 

●転居する際に考慮した居住環境は、住宅の規模や価格、
家賃等の条件良いこと、自然やみどりが多いこと、交通利
便性が良いこと 

●住み続けたい理由は、現在の居住環境に満足している、永
く住んでいて愛着がある、自然災害が少ない、自然やみど
りが多い、交通利便性が良いから 

●「医療・福祉がすぐれたまち」「防災・防犯対策がしっか
りしたまち」「交通・情報通信基盤が整ったまち」にした
い 

●まちの課題は、緊急時に対応してくれる大きな病院の不
足、駅周辺において活力の低下 
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